



ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ-Λ ΑΙΓΑΛΕΩ

Σχολικό Έτος 2020-21

Διεύθυνση: Μίνωος & Προόδου, Αιγάλεω

Τ.Κ. 12241

Τηλέφωνο: 2105447255-2105696069

E-mail: mail@eneegy-l-aigal.att.sch.gr

ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ώρα	από	έως	διάλειμμα
Υποδοχή μαθητών	8:00	8:15	
1 ^η	8:15	9:00	5'
2 ^η	9:05	9:50	10'
3 ^η	10:00	10:45	10'
4 ^η	10:55	11:40	10'
5 ^η	11:50	12:35	5'
6 ^η	12:40	13:25	Αποχώρηση μαθητών

Γονείς & Κηδεμόνες

Γενικές Αρχές

Οι γονείς & κηδεμόνες οφείλουν να συμπεριφέρονται προς όλους τους εκπαιδευτικούς με τη δέουσα ευγένεια, που επιβάλλει το λειτούργημά τους και ο χώρος του σχολείου.

Οι γονείς & κηδεμόνες μπορούν και επιβάλλεται να ενημερώνονται τακτικά για την πρόοδο και συμπεριφορά του παιδιού τους από τους εκπαιδευτικούς της τάξης/τμήματος κατά τη διάρκεια του 2ου, 3ου και 4ου διαλλείματος εκάστης ημέρας που λειτουργεί το Σχολείο. Οφείλουν δε, να προσέρχονται υποχρεωτικά στο σχολείο στο τέλος κάθε τετραμήνου, κατόπιν πρόσκλησης τους, για την επίδοση της βαθμολογίας των παιδιών τους και ενημέρωση.

Διαβάζουν προσεκτικά όλες τις ανακοινώσεις που μεταφέρουν οι μαθητές/τριες και ενημερώνονται για θέματα λειτουργίας του σχολείου είτε στο τετράδιο επικοινωνίας των μαθητών/τριών είτε σε μορφή σημειώματος ή μέσω ηλεκτρονικού μηνύματος.

Οι γονείς/κηδεμόνες υποχρεούνται να προσέρχονται μετά από πρόσκληση των μελών του Ε.Ε.Π. (Κοινωνικοί/κες Λειτουργοί, Ψυχολόγοι, Σχολικοί/κες Νοσηλευτές/τριες) σε συναντήσεις οι οποίες προβλέπουν στην υποστήριξη των τέκνων τους και της οικογένειάς τους εν γένει. Κρίνεται απαραίτητο να μοιράζονται εκείνες τις πληροφορίες οι οποίες συμβάλλουν στην εξυπηρέτηση του συμφέροντος των παιδιών τους, οι οποίες προστατεύονται από την ισχύουσα νομοθεσία και γίνεται χρήση τους με όρους απορρήτου και εμπιστευτικότητας.

Οφείλουν να γνωστοποιούν στο Εκπαιδευτικό, Ειδικό Εκπαιδευτικό Προσωπικό και στη Διεύθυνση κάθε ιδιαιτερότητα που αφορά τη σωματική και ψυχική υγεία του/της μαθητή/τριας.

Κανένας/μία ενήλικας δεν έχει δικαίωμα να νουθετεί, να επιπλήττει ή να τιμωρεί ΚΑΝΕΝΑ/ΜΙΑ ΜΑΘΗΤΗ/ΤΡΙΑ στο χώρο του σχολείου. Όταν υπάρχει οποιοδήποτε πρόβλημα, συζητείται πρώτα με τον/την υπεύθυνο/η εκπαιδευτικό ή Ε.Ε.Π. (του/της μαθητή/τριας που δημιουργεί το πρόβλημα) και στη συνέχεια -αν δεν επιλυθεί- με τον Διευθυντή.

Εκτός από τους μαθητές/τριες και τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου κανένας (ανήλικος/η ή ενήλικος/η) δεν έχει δικαίωμα να βρίσκεται στο κτίριο ή στο προαύλιο του σχολείου χωρίς να ενημερώσει τους/τις εκπαιδευτικούς ή να έχει άδεια από το Δ/ντή του σχολείου.

Σε περίπτωση απουσίας μαθητή/τριας οι γονείς/κηδεμόνες είναι απαραίτητο να ενημερώνουν έγκαιρα το σχολείο. Σε κάθε περίπτωση οι νοσηλευτές/τριες και τα μέλη του Ε.Β.Π. του σχολείου επικοινωνούν με τους γονείς για τους λόγους απουσίας.

Οι απουσίες των μαθητών/τριών συμπληρώνονται στο φύλλο ελέγχου και στον επίσημο ιστότοπο του κεντρικού συστήματος του Υπουργείου Παιδείας «My school».

- Για την επαρκή φοίτηση, στο Γυμνάσιο οι απουσίες δεν επιτρέπεται να ξεπερνούν τις 114, ενώ στο Λύκειο τις 130. Οι απουσίες καταχωρούνται και δεν προσμετρούνται μόνο σε ειδικές περιπτώσεις όπως προβλέπεται από τις κείμενες διατάξεις ύστερα από σχετική αίτηση του/της γονέα.

Οι γονείς/κηδεμόνες οφείλουν να υπενθυμίζουν στα παιδιά τους να σέβονται και να προστατεύουν τα εποπτικά μέσα, τους Η/Υ και γενικότερα την υλικοτεχνική υποδομή του σχολείου, όπως επίσης να διατηρούν καθαρό τον σχολικό χώρο. Είναι κοινό αγαθό που μοιράζεται σε όλους/ες και οφείλουμε όλοι/ες να το προστατέψουμε.

Οι γονείς ενημερώνονται και δίνουν τη συγκατάθεσή τους, για τη συμμετοχή των παιδιών τους σε εξωσχολικές δραστηριότητες με ενυπόγραφα έντυπα δηλώσεων συμμετοχής. Στις δραστηριότητες αυτές εμπíπτουν οι εκπαιδευτικές και μορφωτικές επισκέψεις, οι σχολικοί περίπατοι, οι εκδρομές, τα βιωματικά προγράμματα, οι αθλητικές εκδηλώσεις και συναντήσεις και η συμμετοχή των παιδιών σε σχολικές ομάδες για τουρνουά, μαθητικά συνέδρια και ημερίδες, και διαγωνισμούς.

Οι γονείς/κηδεμόνες οφείλουν να παρακινούν τα παιδιά τους να συμμετάσχουν ενεργά στις εκδηλώσεις και στις δραστηριότητες του σχολείου, οι οποίες αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της εκπαίδευσης.

Ο χώρος ασφαλούς συγκέντρωσης των μαθητών/τριών του σχολείου σε περίπτωση σεισμικής δραστηριότητας ή καταστροφών είναι εντός του μεγάλου αύλειου χώρου, απ' όπου οι γονείς/κηδεμόνες θα παραλάβουν τα παιδιά τους από τον/την υπεύθυνο/η εκπαιδευτικό της τάξης/τμήματος

Ασφάλεια και συμπεριφορά μαθητών στο σχολικό λεωφορείο:

Οι μαθητές/τριες μας μεταφέρονται με σχολικά λεωφορεία, μισθωμένα από την Περιφέρεια. Θα πρέπει να βρίσκονται στην προκαθορισμένη θέση και ώρα συνάντησης για την έγκαιρη προσέλευση τους στο σχολείο.

Οφείλουν να σέβονται τους κανόνες χρήσης του σχολικού λεωφορείου για τους οποίους ενημερώνονται τόσο κατά την έναρξη όσο και κατά τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς και να επιδεικνύουν αποδεκτές συμπεριφορές.

Συμπεριφορές που θέτουν σε κίνδυνο την ασφάλεια των μαθητών/τριών και χαρακτηρίζονται από έλλειψη ευγένειας και σεβασμού έχουν ως αποτέλεσμα τη συμπλήρωση από τον/την συνοδό ενός εντύπου όπου καταγράφεται η συμπεριφορά του/της μαθητή/τριας και τα μέτρα που λαμβάνει το σχολείο με στόχο τη στήριξη του/της μαθητή/τριας.

Μέσα στο λεωφορείο οι μαθητές/τριες δεν επιτρέπεται να αλλάζουν μόνοι/ες τους θέσεις και πρέπει να κάθονται εκεί, όπου ορίζει ο/η συνοδός, φορώντας πάντα τη ζώνη ασφαλείας. Για λόγους ασφαλείας δεν επιτρέπεται μέσα στο λεωφορείο το φαγητό, τα αναψυκτικά, το νερό, οι τσιγλες καθώς επίσης δεν επιτρέπεται οι μαθητές/τριες να έχουν στυλό, μολύβια, παιχνίδια και αιχμηρά αντικείμενα εκτός της σχολικής τους τσάντας.

Η συμπεριφορά των μαθητών/τριών στο σχολικό αποτελεί προέκταση της σχολικής τους ζωής. Ο/η συνοδός και ο/η οδηγός έχουν την ευθύνη για την ασφαλή μεταφορά των μαθητών/τριών και για την αποφυγή εντάσεων κατά τη διεξαγωγή του δρομολογίου.

Οι μαθητές/τριες κατεβαίνουν μόνο στη συγκεκριμένη στάση που έχουν υποδείξει οι γονείς-κηδεμόνες τους.

Για την ομαλή και ασφαλή διακίνηση μαθητών/τριών, κανένα Ι.Χ. δε μετακινείται στον χώρο επιβίβασης και αποβίβασης μαθητών/τριών στα σχολικά λεωφορεία, 15' πριν και 15' μετά το σχόλασμα.

- Η έγκαιρη προσέλευση όλων στο σχολείο είναι πολύ σημαντική.

Όλοι οι μαθητές/τριες και οι καθηγητές/τριες της πρώτης ώρας οφείλουν να παρευρίσκονται στη σύνταξη και στην προσευχή στο προαύλιο του σχολείου, οι δε εφημερεύοντες/ουσες εκπαιδευτικοί πρέπει να βρίσκονται στο σχολείο στις 7.50 π.μ. Στην πρωινή συγκέντρωση οι μαθητές/τριες ενημερώνονται για σημαντικά ζητήματα του σχολείου.

Η τήρηση του χρόνου έναρξης και λήξης της σχολικής εργασίας από εκπαιδευτικούς και μαθητές/τριες φανερώνει σεβασμό και καταξίωση του ίδιου του σχολείου.

- Η κατοχή κινητού τηλεφώνου, καθώς και οποιοδήποτε μέσου επεξεργασίας δεδομένων ήχου και εικόνας εντός των σχολικών χώρων απαγορεύεται (εγκύκλιος Φ.25/103373/Δ1/22.06.2018). Επίσης, απαγορεύεται κάθε είδους φωτογράφιση, βιντεοσκόπηση ή ηχογράφιση στους χώρους του σχολείου χωρίς την άδεια της Διεύθυνσης. Το κινητό τηλέφωνο στο σχολείο επιτρέπεται **ΜΟΝΟ απενεργοποιημένο** και μέσα στην τσάντα του/της μαθητή/τριας.

Αν για οποιοδήποτε λόγο παραστεί ανάγκη επικοινωνίας, το τηλέφωνο του σχολείου είναι **2105447255** και για το ΕΕΠ **2105696069**.

Επιβάλλεται να παραμένουν κλειστά τα κινητά τηλέφωνα. Δυστυχώς τα παιδιά παρασύρονται μερικές φορές, γράφουν μηνύματα, φωτογραφίζουν ή βιντεοσκοπούν, κάτι που δεν επιτρέπεται γιατί αποσπά την προσοχή τους αλλά και εκτίθενται και σε παραβιάσεις προσωπικών δεδομένων. Αν κάποιος/α μαθητής/τρια αγνοήσει τον κανονισμό, το κινητό του/της τηλέφωνο θα κατάσχεται και θα παραλαμβάνεται στη λήξη του σχολικού προγράμματος από τον/την ίδιο/α γονέα/κηδεμόνα.

Σε περίπτωση απουσίας καθηγητή/τριας, οι μαθητές/τριες μοιράζονται σε άλλα τμήματα και δεν πρέπει να ενοχλούν τους/τις συμμαθητές/τριες τους και τους/τις εκπαιδευτικούς που διδάσκουν.

Δεν επιτρέπεται η παραμονή των μαθητών/τριών στο χώρο του γραφείου των εκπαιδευτικών χωρίς πρόσκληση των ίδιων των καθηγητών/τριών.

Επειδή το σχολείο συστεγάζεται με άλλες δύο σχολικές μονάδες και εδρεύει σε συγκρότημα μεγάλης έκτασης, οι μαθητές/τριες κινούνται αποκλειστικά και μόνο σε συγκεκριμένους αύλειους χώρους που καθημερινά υποδεικνύονται από το προσωπικό του σχολείου καθ' όλη της διάρκειας λειτουργίας του σχολείου. Για την αρμονική συνύπαρξη των συστεγασμένων σχολείων κανείς/μιά μαθητής/τρια δεν πρέπει να κινείται σε χώρους του συγκροτήματος πέραν των καθορισμένων.

Κανείς/μία μαθητής/τρια δεν περιφέρεται χωρίς άδεια κατά τη διάρκεια των μαθημάτων.

Σε καμία περίπτωση οι μαθητές/τριες δεν μεταβαίνουν έξω από τα όρια του Σχολείου.

Όλα τα μέλη της σχολικής κοινότητας οφείλουν να:

- δείχνουν αμοιβαίο σεβασμό,
- σέβονται τη διαφορετικότητα και να συμπεριφέρονται με αξιοπρέπεια & σεβασμό σε όλες τις περιστάσεις, κυρίως όμως όταν υπάρχει διαφωνία,
- σέβονται και να μεταχειρίζονται τους/τις άλλους/ες δίκαια, ανεξάρτητα από φυλή, καταγωγή, χρώμα, θρησκεία, φύλο, ηλικία ή αναπηρία,
- σέβονται τα δικαιώματα των άλλων,
- σέβονται την ανάγκη των μαθητών/τριών και των εκπαιδευτικών να εργάζονται σε ένα περιβάλλον που ενθαρρύνει τη μάθηση και τη διδασκαλία,
- αναζητούν βοήθεια από το προσωπικό του σχολείου, εάν κριθεί απαραίτητο, για την επίλυση οποιασδήποτε διαμάχης με ειρηνικό τρόπο.

Το σχολείο δεν ανέχεται καμία μορφή:

- σχολικού εκφοβισμού, λεκτικού ή μη, άμεσου ή μέσω χρήσης τεχνολογικών μέσων (e-mail - κινητά τηλέφωνα-αναρτήσεις σε μέσα δικτύωσης κ.α.),
- σεξουαλικής παρενόχλησης και οποιασδήποτε μορφής κακοποιητικών συμπεριφορών,
- εκφοβισμού ή απειλής σε οποιοδήποτε μέλος της σχολικής κοινότητας,
- σωματικής βλάβης σε άλλο άτομο,
- σύστασης «συμμορίας» ή οποιαδήποτε άλλη μορφής συμπεριφοράς που απορρέει από μίσος ή προκατάληψη.

Τυχόν προβλήματα συμπεριφοράς μαθητών/τριών αποτελούν αντικείμενο συνεργασίας μεταξύ Διεύθυνσης και εκπαιδευτικών με τους γονείς/κηδεμόνες των μαθητών/τριών για την καλύτερη δυνατή παιδαγωγική αντιμετώπιση του θέματος.

Ιατρική κάλυψη και φροντίδα μαθητών

Στο Σχολείο υπάρχει Σχολική/ός Νοσηλεύτρια/ής που μπορεί να προσφέρει πρώτες βοήθειες στους/τις μαθητές/τριες και να παρακολουθεί την ιατρική τους φροντίδα όπου αυτό κρίνεται απαραίτητο. Αν ένας/μία μαθητής/τρια νιώσει αδιαθεσία κατά τη διάρκεια των μαθημάτων, για να επισκεφθεί τον/ην νοσηλεύτη/τρια πρέπει να ζητήσει άδεια από τον/την εκπαιδευτικό που βρίσκεται στην τάξη. Σε περίπτωση που ο/η Νοσηλεύτης/τρια κρίνει ότι ο/η μαθητής/τρια πρέπει να αποχωρήσει για το σπίτι του/της, ενημερώνεται ο Διευθυντής του Σχολείου που, σε συνεννόηση με τους γονείς του/της μαθητή/τριας, δίνει τη σχετική άδεια. Αν υπάρχουν σοβαρά προβλήματα υγείας ή ιδιαιτερότητες που ενδέχεται να απαιτούν ειδική μεταχείριση ή παρακολούθηση ή ιατρική φροντίδα, πρέπει οπωσδήποτε να αναφέρονται από τους γονείς στο Διευθυντή του Σχολείου και να ενημερώνεται άμεσα ο/η Νοσηλεύτης/τρια του σχολείου. Στο Σχολείο τηρείται από τους/τις Νοσηλευτές/τριες ατομικός φάκελος Υγείας κάθε μαθητή/τριας.

Συμμετοχή στο μάθημα της Φυσικής Αγωγής

Για τη συμμετοχή των μαθητών/τριών στο μάθημα της Φυσικής Αγωγής, οι γονείς οφείλουν να προσκομίσουν στην αρχή της σχολικής χρονιάς το Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή/τριας (Α.Δ.Υ.Μ.)-έχει τριετή ισχύ και απαιτείται ανανέωση- ως ιατρικό πιστοποιητικό παρακολούθησης της υγείας των μαθητών/τριων για τη συμμετοχή τους στις αθλητικές δραστηριότητες του σχολείου.

Για μακροχρόνια απαλλαγή μαθητή από το μάθημα της Φυσικής Αγωγής απαιτείται ιατρική γνωμάτευση του/της θεράποντος ιατρού. Για απαλλαγή μιας ημέρας απαιτείται σχετικό γραπτό σημείωμα του/της γονέα/κηδεμόνα, το οποίο εγκρίνεται από τον εκπαιδευτικό του μαθήματος. Ο/η μαθητής/τρια υποχρεούται να ακολουθήσει το τμήμα του στους χώρους Φυσικής Αγωγής, εκτός εάν ο/η εκπαιδευτικός σε συνεργασία με τη Διεύθυνση και το ΕΕΠ κρίνει διαφορετικά.

Οι μαθητές/τριες οφείλουν να προσέρχονται στο μάθημα με αθλητική περιβολή και καλό είναι να αποφεύγουν να έχουν καταναλώσει τροφή τουλάχιστον για μια ώρα πριν.

Διάλειμμα

Οι μαθητές/τριες σηκώνονται και αποχωρούν με την άδεια του/της εκπαιδευτικού τους, μόλις χτυπήσει το κουδούνι και χρησιμοποιούν τον μεγάλο προαύλιο χώρο που τους έχει οριστεί κατά την διάρκεια των διαλειμμάτων. Οι εκπαιδευτικοί προωθούν τα παιδιά στο μπροστινό προαύλιο του σχολείου όπου και πρέπει να παραμείνουν σε αυτό καθ' όλη τη διάρκεια του διαλείμματος. Δεν παραμένουν στις αίθουσες διδασκαλίας ούτε στους διαδρόμους. Σε περίπτωση κακοκαιρίας το διάλειμμα γίνεται στους στεγασμένους χώρους του σχολείου.

Κατά τη διάρκεια των διαλειμμάτων οι πόρτες των αιθουσών παραμένουν κλειδωμένες, προκειμένου να αποφευχθούν ατυχήματα και καταστροφές ενώ ανοίγονται τα παράθυρα για καλό αερισμό του χώρου. Όλοι οι μαθητές/τριες οφείλουν να βγαίνουν στη αυλή του σχολείου και να παραμείνουν στο προαύλιο μπροστά από το γραφείο των καθηγητών όπου επιτηρούνται από τους εφημερεύοντες/ουσες εκπαιδευτικούς, στους/τις οποίους/ες και πρέπει να απευθύνονται για οποιοδήποτε πρόβλημα προκύψει κατά τη διάρκεια του διαλείμματος.

Απαγορεύεται η παραμονή των μαθητών/τριών στο χώρο του κυλικείου.

Στους διαδρόμους του σχολείου περπατούν και κατεβαίνουν προσεχτικά τις σκάλες χωρίς να τρέχουν ή να σπρώχνονται.

Προς αποφυγή τραυματισμών και ατυχημάτων, απαγορεύεται το παιχνίδι με μπάλες στον αύλειο χώρο του σχολείου κατά τη διάρκεια των διαλειμμάτων.

Οι μαθητές/τριες δεν ασκούν οποιοδήποτε είδους βία (λεκτική, σωματική, ψυχολογική, διαδικτυακή) προς τους/τις συμμαθητές/τριές τους. Η βία απαγορεύεται κάτω από οποιοδήποτε συνθήκες και έχει άμεσες συνέπειες. Για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζουν, οφείλουν να απευθύνονται στους/τις εφημερεύοντες/ουσες εκπαιδευτικούς.

Χρησιμοποιούν τα πράγματα των συμμαθητών/τριών τους με την σύμφωνη γνώμη τους. Προσέχουν και δεν προκαλούν φθορά στα πράγματα των συμμαθητών/τριών τους που δεν τους ανήκουν.

Οι μαθητές/τριες οφείλουν να φέρνουν στο σχολείο τα χρήματα που καλύπτουν τις καθημερινές τους ανάγκες και είναι αποκλειστικά εκείνοι/ες υπεύθυνοι/ες για τη φύλαξή τους. Ουδενμία ευθύνη φέρει το σχολείο σε περίπτωση απώλειας των χρημάτων των μαθητών/τριών ή άλλων αντικειμένων τους. Επίσης δεν πρέπει να

φέρνουν μαζί τους οποιοδήποτε αντικείμενο αξίας ή οποιοδήποτε άλλο υλικό που δεν απαιτείται στην εκπαιδευτική διαδικασία.

Καθαριότητα σχολικών χώρων

Οι μαθητές/τριες φροντίζουν να πετούν τα σκουπίδια τους στους κάδους, ώστε οι τάξεις και το σχολείο να είναι καθαρά. Η προστασία του σχολικού κτιρίου και της περιουσίας του είναι υπόθεση όλων μας.

Η τήρηση των κανόνων υγιεινής είναι υποχρέωση όλων των μελών της σχολικής κοινότητας.

Κάθε μαθητής/τρια διαθέτει στο τμήμα του/της το δικό του/της έδρανο και οφείλει να το διατηρεί πάντα καθαρό.

Αποχώρηση των μαθητών/τριών από το σχολείο

Οι μαθητές/τριες δεν φεύγουν σε καμία περίπτωση πριν από τη λήξη των μαθημάτων χωρίς άδεια. Αν παρουσιαστεί ανάγκη αποχώρησης κατά την διάρκεια του σχολικού ωραρίου (π.χ. θέμα υγείας) γίνεται πάντοτε με την συνοδεία γονέα ή κηδεμόνα και φυσικά αφού είναι ενήμερος/η ο/η εκπαιδευτικός της τάξης και ο Διευθυντής του σχολείου.

Οι εκπαιδευτικοί που διδάσκουν την τελευταία διδακτική ώρα αποχωρούν από την αίθουσα διδασκαλίας, αφού έχουν φύγει όλοι οι μαθητές/τριες από την τάξη.

Οι εφημερεύοντες/ουσες εκπαιδευτικοί μεριμνούν για την ασφαλή αποχώρηση των μαθητών/τριών, τη συνοδεία αυτών στα σχολικά λεωφορεία και την υπεύθυνη παράδοση τους σε αυτά.

Μαθητικοί κανόνες:

Κάθε μαθητής/τρια οφείλει πάντα να τηρεί απαρέγκλιτα τα παρακάτω:

- Φέρνω πάντα τα βιβλία και τα τετράδιά μου στο μάθημα,
- Διαβάζω καθημερινά στο σπίτι και έρχομαι προετοιμασμένος/η,
- Ο/η καθηγητής/τρια χρειάζεται την προσοχή μου και το ενδιαφέρον μου,
- Είμαι ήρεμος/η μέσα στην τάξη,
- Συμπεριφέρομαι με σεβασμό και αξιοπρέπεια προς τους/τις συμμαθητές/τριες μου,
 - Δεν διακόπτω το μάθημα χωρίς την άδεια του/της καθηγητή/τριας μου. Σηκώνω το χέρι μου και περιμένω την άδεια του/της για να μιλήσω,
 - Όταν δεν καταλαβαίνω κάτι ρωτώ τον/την καθηγητή/τρια μου. Δεν ντρέπομαι και δε φοβάμαι τι θα πουν οι συμμαθητές/τριες μου,
 - Δεν κακοποιώ τα σχολικά μου βιβλία – ακόμα κι αν δε συμπαθώ το περιεχόμενο τους,
 - Συμμετέχω ενεργά σε όλες τις δραστηριότητες του σχολείου γιατί μου προσφέρεται η δυνατότητα να αναπτύξω τις κλίσεις και τα ενδιαφέροντά μου,
 - Επιλύω τις διαφορές μου με τον διάλογο. Αν αυτό είναι δύσκολο, αναζητώ τη βοήθεια των καθηγητών/τριών μου και του Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού,
 - Έρχομαι στο σχολείο περιποιημένος και καθαρός,
 - Προσέχω την εμφάνισή μου. Η σχολική κοινότητα έχει το δικαίωμα να επεμβαίνει, όταν παρατηρούνται ακρότητες ή εκκεντρικότητες,
 - Φροντίζω να πίνω νερό και να κάνω χρήση της τουαλέτας του σχολείου κατά τη διάρκεια του διαλείμματος,

- Ο χώρος του κυλικείου δεν είναι χώρος προαυλίου για το σχολείο μας. Ψωνίζουμε και φεύγουμε,
- Καφές τσάι και αναψυκτικά δεν επιτρέπονται για τους μαθητές,
- Στο σχόλασμα συγκεντρωνόμαστε όλοι στο μπροστινό προαύλιο και αναχωρούμε όλοι μαζί για τα σχολικά, ακολουθώντας τους συνοδούς καθηγητές/τριες,.
- Στα εργαστήρια τηρούμε αυστηρά τους κανόνες των εργαστηρίων και τις υποδείξεις των καθηγητών/τριων,
- Φροντίζω το σχολείο μου να είναι πάντα καθαρό,
- Δε γράφω και δε λερώνω τοίχους, θρανία, καρέκλες κ.α.

Έλεγχος των μαθητών

Η παρέκκλιση και μη συμμόρφωση προς τους κανόνες του σχολείου και προς τις ηθικές αρχές του κοινωνικού περιβάλλοντος, αποτελεί αντικείμενο παιδαγωγικού ελέγχου και αντιμετωπίζεται με σχολικές κυρώσεις όπως προβλέπονται από τις κείμενες διατάξεις

Αποδοχή Κανονισμού

Ο παρών εσωτερικός κανονισμός συντάχθηκε με στόχο να ρυθμίσει τις συνθήκες της καθημερινής σχολικής ζωής, ώστε να διασφαλίζεται η τάξη και η ομαλότητα, να διευκολύνεται το εκπαιδευτικό έργο και να ενισχύεται η παρεχόμενη εκπαίδευση. Για την επιτυχή εφαρμογή του απαιτείται η συναίνεση όλων των συντελεστών της σχολικής ζωής και η από μέρους τους συνειδητή αποδοχή των κανόνων που περιλαμβάνει και η πρόθυμη βούληση να τους τηρήσουν. Τα μέλη της σχολικής κοινότητας πρέπει να καταβάλουν κάθε δυνατή προσπάθεια να πειθαρχούν συνειδητά στους κανόνες που θεσπίστηκαν για να μη διαταράσσεται η ομαλή και εύρυθμη λειτουργία του σχολείου.

Συγκεκριμένα για το σχολικό έτος 2020-2021, σχετικά με τη λοίμωξη COVID-19 τηρούνται αυστηρά όλα τα μέτρα πρόληψης κατά της διασποράς του ιού και ακολουθούνται πιστά όλες οι απαραίτητες ενέργειες σύμφωνα με τις οδηγίες των αρμόδιων φορέων.

Η φοίτηση στο ΕΝΕΕΓΥ-Λ Αιγάλεω σημαίνει την πλήρη αποδοχή και εφαρμογή του παρόντος κανονισμού. Η παραβίαση των όρων του σχολικού κανονισμού συνεπάγεται κυρώσεις που αποφασίζει κατά περίπτωση ο Σύλλογος Προσωπικού και ο Διευθυντής του Σχολείου.

Η Δ/ση και το Προσωπικό του ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.-Λ Αιγάλεω

Η Μαθητική Κοινότητα του Σχολείου